

JFK மெடிக்கல் சென்டர் & ஜாண்ட்சன் மறுவாழ்வு நிறுவனம்
நிதியுதவி கொள்கை - எளிமையாக புரிந்துக்கொள்ளும் மொழியில் சுருக்கத்தொகுப்பு

JFK மெடிக்கல் சென்டர் மற்றும் ஜாண்ட்சன் மறுவாழ்வு நிறுவனம் (கூட்டாக, "JFK") ஆகியவற்றை உள்ளடக்கிய JFK ஹெல்த் சிட்ம், இன்க., என்பதன் நிதியுதவி கொள்கையானது ("எஃப்ஏபி") மருத்துவ சிகிச்சை தேவைகளை கொண்டுள்ள நோயாளிகளுக்கு மற்றும் காப்பீடு செய்யாத, தேவையை விட குறைவாக காப்பீடு செய்துள்ள, மற்ற அரசு உதவிக்கு தகுதியற்ற நோயாளிகளுக்கு, அல்லது அப்படியில்லையென்றால் அவசர சிகிச்சைக்கு அல்லது பிற மருத்துவரீதியாக அத்தியவாசியமான மருத்துவ சிகிச்சை தேவைகளுக்கு பணம் செலுத்த இயலாத நோயாளிகளுக்கு அவர்களின் தனிநபர் நிதி நிலைமையின் அடிப்படையில் நிதியுதவியை வழங்குவதற்கு இருக்கிறது. நிதியுதவியை நாடுகின்ற நோயாளிகள் திட்டத்திற்காக விண்ணப்பிக்க வேண்டும். அது பற்றி இதில் சுருக்கத்தொகுப்பாக கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.

தகுதியுள்ள சேவைகள்: அவசர சிகிச்சைக்கு அல்லது இதர மருத்துவரீதியாக அத்தியவாசியமான மருத்துவ சிகிச்சை சேவைகளுக்கு மட்டுமே நிதியுதவி கிடைக்கிறது. JFK மெடிக்கல் சென்டர் அல்லது ஜாண்ட்சன் மறுவாழ்வு நிறுவனத்தின் மருத்துவமனைகளுக்குள் வழங்கப்படும் அனைத்து சேவைகளும் நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் உள்ளடக்கப்படுவதில்லை. மற்ற வழங்குநர்களால் தனியாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் சில குறிப்பிட்ட சேவைகள் உள்ளடக்கப்படாமல் இருக்கலாம். அத்தகைய மருத்துவமனைகளுக்குள் மருத்துவ சிகிச்சை சேவைகளை வழங்குகின்ற வழங்குநர்களின் ஒரு பட்டியலுக்காகவும் அவை நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ளனவா அல்லது உள்ளடக்கப்படவில்லையா என்பதை அறிவதற்காகவும் தயவுசெய்து JFK-இன் நிதியுதவி கொள்கையின் பின் இணைப்பு A-ஐ பாருங்கள்.

தகுதியுள்ள நோயாளிகள்: இவர்கள், தகுதி அளவுகோல்களை நிறைவேற்றுகின்ற, தகுதியுள்ள சேவைகளை பெற்றுவருகின்ற மற்றும் ஒரு அனைத்து தேவையான ஆவணங்கள் உட்பட பூர்த்திசெய்யப்பட்ட நிதியுதவி விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பித்த நோயாளிகள் ஆவர்.

எப்படி விண்ணப்பிக்க வேண்டும்: நிதியுதவி கொள்கை மற்றும் நிதியுதவி கொள்கை விண்ணப்பம் பின்வருமாறு பெறப்பட/பூர்த்திசெய்யப்பட/சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்:

- பின்வரும் இணையதளத்தில் இருந்து ஆவணங்களை பதிவிறக்கிக் கொள்ளுங்கள்: <https://www.jfkmc.org>
- ஆவணங்களை அஞ்சலில் பெறுவதற்கு வணிக அலுவலகத்தை (732) 321-7566 என்ற தொலைபேசி எண்ணில் அழைத்து வேண்டுகள்.
- JFK-இன் மருத்துவமனைகள் எங்கிலும் உள்ள பல்வேறு பரப்புகளுக்குள் காகிதத்தாள் நகல்கள் கிடைக்கின்றன. இது அவசர சிகிச்சை அறைகள், நோயாளி உள்நுழைந்து பதிவுசெய்யும் பரப்புகள் மற்றும் பின்வரும் இடத்தில் அமைந்துள்ள வணிக அலுவலகம் ஆகியவற்றை உள்ளடக்கியது, ஆனால் இவை மட்டுமே வரம்பாகாது: JFK மெடிக்கல் சென்டர், 65 ஜேம்ஸ் தெரு, எடிசன் NJ 08820
- நோயாளிகள் ஒரு விண்ணப்பத்தை பூர்த்தி செய்வதற்கு உதவியை பெறுவதற்காக ஒரு சந்திப்பு நியமன நேரத்தை ஒரு நிதியியல் பிரதிநிதியுடன் காலஅட்டவணயிடலாம். ஒரு நோயாளி ஒரு விண்ணப்பத்தை தனிப்பட்ட முறையில் பூர்த்திசெய்ய தேர்வுசெய்கிறார் எனில், அவர்கள் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பத்தை பின்வரும் முகவரிக்கு அஞ்சல் செய்ய வேண்டும் (அனைத்து தேவையான ஆதரவு ஆவணங்களுடன்): JFK மெடிக்கல் சென்டர் அனுமதிகள் அலுவலகம், 65 ஜேம்ஸ் தெரு, எடிசன், NJ 08820

நிதியுதவி தகுதியுடைமை: பொதுவாக, காப்பீடு செய்யாத மற்றும் தேவையை விட குறைவாக காப்பீடு செய்துள்ள நோயாளிகள் தமது குடும்ப மொத்த வருமானமானது மத்திய வறுமை நிலையின் ("எஃப்பிஎல்") 200%-விட குறைவாக அல்லது அதற்கு சமமாக இருந்தால் முழு நிதி உதவிக்காக தகுதிபெறலாம். மேலதிகமாக, காப்பீடு செய்யாத நோயாளிகள் அனைவரும் பகுதியளவு நிதியுதவியை பெற தகுதியுள்ளவர்கள் ஆவர்.

மத்திய வறுமை நிலையை மட்டுமே அடிப்படையாகக் கொண்ட நிதியுதவி நிலைகள் பின்வருமாறு:

- குடும்ப மொத்த வருமானம் மத்திய வறுமை நிலையின் 200%-விட குறைவாக அல்லது அதற்கு சமமாக; முழு நிதியுதவி; நோயாளிக்கு \$0 கட்டணப்பட்டியலிடப்படக்கூடியது.
- குடும்ப மொத்த வருமானம் மத்திய வறுமை நிலையின் 200% விட அதிகமாக ஆனால் 300%-விட குறைவாக அல்லது அதற்கு சமமாக; பகுதியளவு நிதியுதவி; தொண்டு சிகிச்சையை விட குறைவாக மற்றும் கருணையுள்ள சிகிச்சை தள்ளுபடி அல்லது பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகள்.
- குடும்ப மொத்த வருமானம் மத்திய வறுமை நிலையின் 200% விட அதிகமாக ஆனால் 500%-விட குறைவாக அல்லது அதற்கு சமமாக; பகுதியளவு நிதியுதவி; காப்பீடு செய்யாத தள்ளுபடியை விட குறைவாக மற்றும் பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகள்.
- காப்பீடு செய்யாத நோயாளிகள்; பகுதியளவு நிதியுதவி; கருணையுள்ள சிகிச்சை தள்ளுபடியை விட குறைவாக அல்லது பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகள்.

குறிப்பு: மத்திய வறுமை நிலைக்கு அப்பால் உள்ள இதர அளவுகோல்களும் பரிசீலிக்கப்படலாம் (அதாவது, சொத்து தொடக்கநிலைகள், வசிப்புரிமை தகுதிநிலை, காப்பீடு தகுதிநிலை), இது மேற்கூறியவற்றுக்கு விதிவிலக்குகளில் முடியலாம். JFK-இன் நிதியியல் பிரதிநிதிகள் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களை மறுசீராய்வு செய்து நிதியுதவி தகுதியுடைமையை நிதியுதவி கொள்கைக்கு இணக்கமாக தீர்மானிப்பார்கள்.

நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் நிதியுதவியை பெறுவதற்கு தகுதியுள்ளவராக இருக்கிறார் என தீர்மானிக்கப்படுகிற எந்தவொரு தனிநபருக்கும் அவசர சிகிச்சைக்காக அல்லது இதர மருத்துவரீதியாக அத்தியவாசியமான மருத்துவ சிகிச்சை சேவைகளுக்காக பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகளை ("ஏஜிபி") விட அதிகமாக கட்டணம் விதிக்கப்பட மாட்டாது. நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் தகுதியுள்ள எந்தவொரு தனிநபருக்கும் எப்போதும் பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகளை விட குறைவாக அல்லது நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் கிடைக்கின்ற ஏதாவது தள்ளுபடி கொண்ட கட்டணம் விதிக்கப்படும்.

மொழிபெயர்ப்புகளின் கிடைக்கும் திறன்: நிதியுதவி கொள்கை, விண்ணப்பம் மற்றும் எளிமையாக புரிந்துக்கொள்ளும் மொழியில் சுருக்கத்தொகுப்பு ஆங்கில ஆங்கில மொழியிலும் 1,000 தனிநபர்களை விட குறைவான மக்களை அல்லது JFK-ஆல் சேவையளிக்கப்படும் சமூகத்தின் 5% -ஐ விட குறைவான மக்களை உள்ளடக்கிய ஆங்கில மொழியில் வரம்புக்கு உட்பட்ட தகுதித்திறன் கொண்டுள்ள மக்கள் தொகையின் ("LEP") முதன்மை மொழியிலும் கிடைக்கின்றன.

உதவிக்கு, துணைமைக்கு அல்லது சந்தேகங்களுக்கு தெளிவுபெற வணிக அலுவலகத்தை (732) 321-7566 என்ற தொலைபேசி எண்ணில் தயவுசெய்து அழையுங்கள்.